

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ**Ανακοινώνει**

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριανταένα (31) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Θερμαϊκού, που εδρεύει στην Περαία Ν. Θεσσαλονίκης, και συγκεκριμένα τους εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Δήμος Θερμαϊκού	Περαία Ν. Θεσσαλονίκης	ΔΕ Οδηγών απορριμματοφόρων	8 μήνες	8
102	Δήμος Θερμαϊκού	Περαία Ν. Θεσσαλονίκης	ΔΕ Οδηγών τράκτορα	8 μήνες	4
103	Δήμος Θερμαϊκού	Περαία Ν. Θεσσαλονίκης	ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργων	8 μήνες	1
104	Δήμος Θερμαϊκού	Περαία Ν. Θεσσαλονίκης	ΥΕ Εργατών/τριών καθαριότητας	8 μήνες	18

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από **18** έως **65** ετών.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.3 και να την υποβάλλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, α) για την Δημοτική Ενότητα Θερμαϊκού στο ισόγειο του πρώην Δημοτικού Καταστήματος Ν. Επιβατών τηλ 2392039001, β) για τη Δημοτική Ενότητα Επανομής στο πρώην Δημαρχείο Επανομής, τηλ 2392330100 και γ) για τη Δημοτική Ενότητα Μηχανιώνας στο πρώην γραφείο Μηχανιώνας τηλ 2392330324, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση : Μεγάλου Αλεξάνδρου 2, Περαία ΤΚ 57019 απευθύνοντας την στο γραφείο πρωτοκόλλου (τηλ επικοινωνίας : 2392330039).

Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες για τα απαιτούμενα προσόντα και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, καθώς επίσης και για οτιδήποτε σχετικά με τις εν λόγω προσλήψεις αναφέρονται στην ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2013 η οποία έχει αναρτηθεί στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση : www.thermaikos.gr, καθώς και στα Δημοτικά Καταστήματα α) της Δημοτικής Ενότητας Θερμαϊκού, β) της Δημοτικής Ενότητας Επανομής, γ) της Δημοτικής Ενότητας Μηχανιώνας καθώς και στο Δημοτικό Κατάστημα Ν. Επιβατών.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 27 Σεπτεμβρίου 2013.